

魅力鄄城

孙伟主持召开2021年县委常委会第27次会议,要求—

勇立潮头,创造一流业绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月18日,县委书记孙伟主持召开2021年县委常委会第27次会议。县委副书记、县长袁红兵,县委副书记杨绍青及其他县委常委参加会议。县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军列席会议。

会议传达学习《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》,书面传达近期省市

宣传工作会议精神,听取关于城区雨污分流改造工作情况汇报,听取7月份环境质量和“斩污清零”专项行动进展情况汇报,研究《县委常委工作分工》和《县政府领导班子成员工作分工》。

会议指出,要坚持党对检察工作的绝对领导,以高度的政治自觉统筹《意见》落实,支持检察机关依法独立公正行使检察权。各镇街、各部门(单位)要自觉支

持配合检察机关,为其顺利开展工作创造有利条件,合力推进法治鄄城建设。检察系统要打造一支政治过硬、本领高强的检察干警队伍,扎实开展政法队伍教育整顿“回头看”,持续推进党史学习教育,坚决扛起法律监督的职责使命,努力护航全县经济社会高质量发展。

会议要求,各级各部门要强化责任担当,确保鄄城在意识形态、网络安全、党史学习教育、疫情防控、思想宣传文化等方面取得新的成绩。

“斩污清零”方案要求,精心组织,综合施策,着力在破解突出环境问题和确保常态长效上做足功夫,推动“斩污清零”突击月专项行动取得实效。

会议强调,雨污分流是从源头上解决城市内涝、消除黑臭水体的有效措施,是提升水环境质量的治本之策,要根据方案职责分工,合理安排施工时间和施工次序,在确保质量和安全的前提下加快推进工程建设。

会议指出,各部门要按照“斩

污清零”方案要求,精心组织,综合施策,着力在破解突出环境问题和确保常态长效上做足功夫,推动“斩污清零”突击月专项行动取得实效。

会议要求,要按照县委常委工作分工和县政府领导班子成员工作分工,切实抓好分管工作,以勇立潮头、敢争一流的志向和气魄,创造一流业绩,为全县各级党员干部做好表率、树好标杆。

鄄城县委理论学习中心组举行2021年第8次集体学习

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月18日,县委理论学习中心组举行2021年第8次集体学习,深入学习习近平新时代中国特色社会主义经济思想,贯彻落实中央关于经济工作的重大决策部署。县委书记孙伟主持学习。县委副书记、县长袁红兵,县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军,县委副书记杨绍青,县委理论

学习中心组成员侯养学、孙英、温雪梅、邵天福、庞红宇参加学习。

孙伟指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义经济思想为指导,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,加快建设“现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”步伐,确保“十四五”开好局、起好步。孙伟强调,全面实施乡村振

兴战略,是经济工作的重点,也是做好新时代“三农”工作的关键。下一步,鄄城县要立足自身实际,举全县之力,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足,推动乡村振兴阔步前行,塑造高质量发展新优势。

孙伟要求,全县各级各部门要始终绷紧绷牢疫情防控这根弦,全力维护人民群众生命安全和身体健

康。要始终绷紧安全生产这根弦,严格压实安全生产责任,落实好安全管理制度和安全保障措施,确保全县安全生产形势持续稳定。要压紧压实各级各部门意识形态工作责任制,常态化排查整治意识形态领域管理漏洞和风险隐患,牢牢把握意识形态工作的领导权、主动权和话语权,全力维护意识形态安全。

凤凰镇:征兵家访“面对面”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)“一定别熬夜、别喝酒、别外出,多加强锻炼,你家孩子很优秀,争取顺利入伍。”8月17日,在鄄城县凤凰镇靳庄村靳兆卫家中,镇武装部长苏兆锋正认真给靳兆卫及其家人讲解着征兵注意事项,并详细了解着他的具体情况。

为确保向部队输送优质兵员,按照县人武部统一安排部署,近日,凤凰镇积极组织武装部、派出所及相关部门人员组成专门走访调查组,在县人武部督导组的全程指导下,深入开展2021年度夏秋季征兵家访工作。

这次家访,由县人武部部长范治国带队督导,分别到凤凰西街、靳庄、大周寺、许集等村,帝景首府、舜王府、御翠上府等小区集中开展。每到一处,走访调查组就详细了解适龄青年及其家属的具体情况,包括政治面貌、疫苗接种、入伍意愿、支持程度、家庭遗传病史等,并严格对照适龄青年政治条件和征兵政审工作要求,对他们的日常表现、学校评价、文化素质、生活习惯等进行严格审查。

据了解,在2021年夏秋季征兵工作中,凤凰镇注重宣传发动,共有30人报名,初检初审通过17人,经体检后合格8人,其中本科毕业生2人,专科毕业生2人,大专在校生2人,高校新生2人。

“通过家访,我们掌握了每一名适龄青年的思想状况及家庭情况,为下一步开展政审和役前教育工作,开好头、起好步,为向国家输送优质兵员奠定坚实基础。”苏兆锋说道。

鄄城县组织收看全市安全生产警示教育视频会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月17日,全市安全生产警示教育会议召开,传达学习省委书记刘家义关于安全生产工作批示精神,通报有关情况,安排部署下一步工作。县委副书记、县长袁红兵,省驻鄄城安全生产督导组组长谭明新,县领导侯养学、周传国、温雪梅、邵天福、李沉静、殷占彩、张春联在鄄城县分会场收听收看了会议。

会议指出,今年以来,我

市安全生产形势总体稳定,但仍存在不少安全隐患。各级各部门要增强政治敏锐性,把安全生产摆在重中之重,进一步树牢安全发展理念,始终绷紧弦、拉满弓,下大力气把安全生产领域的问

题排查到位、整改到位,确保人民群众生命财产安全。

会议强调,要扎实开展安全生产专项整治集中攻坚,突出抓好疑难问题解决、企业主体责任落实、隐患排查整治、执法检查各项工作,实现安全生产由企业被动接受监管向主动加强管理、安全风险管控由政府推动为主向企业自主开展、隐患排查治理由部门行政执法为主向企业日常自查自纠“三个转变”。要切实抓好汛期安全生产备战工作,落实落细各项防汛措施,坚决打赢汛期安全生产这场硬仗。要压实属地监管责任,强化部门监管责任,严肃追责问责,全力保障好人民群众生命财产安全,确保全市安全生产形势

持续稳定。

会议要求,各级各部门要强化红线意识、底线思维,始终做到居安思危、有备无患、警钟长鸣。要把三年专项整治作为解决安全生产重点难点问题的治本之策,围绕从根本上消除事故隐患的目标任务,聚焦重点行业、重点领域,运用多种手段排查风险隐患。要强化责任落实,加强督促指导,为全市经济社会高质量发展营造良好安全生产环境。

鄄城县市场监管局启动“查餐饮、守底线、保安全”活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,鄄城县市场监管局以党史学习教育成效为工作动力,启动“查餐饮、守底线、保安全”活动,着力解决群众较为关心的就餐安全问题,集中时间规范餐饮服务单位食品安全及疫情防控工作。

活动动员会上强调,要以快检车进街区、错时查夜市烧烤、线下查网络餐饮等多种形式,动真碰硬,立说立行,拉网排查。督促餐饮服务提供者落实第一责任人责任,加强内

部管理,认真执行各项食品安全管理制度,落实餐饮服务食品安全操作规范和防疫措施,消除隐患,防患于未然。

活动首日晚7时,该局执法人员到城区烧烤集中的舜耕烧烤广场开展检查活动。从查看证照、餐饮具消毒保洁、防蝇防鼠防虫设施、进货查验记录、环境消杀记录、顾客信息登记、冷链原辅料等入手,逐户逐项核对许可登记、管理制度、操作规范落实情况,督促餐饮单位做好常态化疫情

防控,加强从业人员管理,落实一米线、手消毒、分餐制等措施。

活动还同步进行了食品快检。随机抽取餐饮单位餐饮具、蔬菜、肉及肉制品等,运用酶制剂法、胶体金法等国家标准规定方法,快速检验洁净度、农兽药残留、致病微生物等项目,及时向餐饮单位反馈了检测结果。据悉,活动将持续开展至十月份,对发现的违法违规问题将即时立案查处,引导餐饮服务提供者自觉守法经营,推动行业自律自管。

